
     

 

 

 

 

 
PROCES VERBAL DE LA RÉUNION ֤ 

ÉQUIPE TECHNIQUE RÉGIONALE - PRÉSIDENT-E-S DE COMMISSIONS  
DU JEUDI 1er DECEMBRE 2022 

 

La  réunion  se  déroule  au  Cros  de  Saint‐ Denis  et  débute  à  18h30,  sous  la  présidence  de M. Grégory 

MAILLOT, Manager Technique Territorial. 

 

Sont Présents : 

 M. Grégory MAILLOT, Conseiller Technique Fédéral 

 M. Anthony CHEFIARE, Référent Technique ETR - ROUTE  

 M. Quentin SOUBADOU, Référent Technique ETR – VTT XC 

 M. Sébastien FONTAINE, Référent Technique ETR - BMX 
 

 Mme Karine DUDON, Vice-présidente Déléguée au Cyclisme Traditionnel, Présidente de la Commission 
Régionale de Cyclisme Traditionnel 

Absents :  

 M. Sébastien HEINRIETTE, Référent Technique ETR - PISTE 

 M. Anthony CELESTE, Président de la Commission Régionale de VTT XC 

 M. Thierry BERTOMIEU, Président de la Commission Régionale BMX 
 

Invités :  

 M. Nico PONNET, Directeur Administratif  
 

 
ORDRE DU JOUR : 

 
COORDINATION DE L’ETR POUR LA SAISON 2023 

 
1. CALENDRIER ETR 2023 
2. MATERIEL DE L’ETR 
3. VENUE CADRE TECHNIQUE FFC JIOI 
4. CALENDRIER DES REUNIONS 2023 

 
 

1. CALENDRIER ETR 2023 

M. Grégory MAILLOT effectue mois par mois un  recensement des dates  fournies par  les  responsables 
techniques. 
Des précisions  sont demandées  sur de nombreuses  actions  afin  de mieux  communiquer  aux  licenciés 

prochainement. 

A noter que la PISTE, le BMX et le VTT proposeront des stages sur inscription ouvert à un public large mais 

également des stages sur convocation à l’approche des déplacements sportifs. 

La ROUTE prévoit des regroupements sur convocation pour les publics suivants :  

‐ Jeunes cyclistes dans l’optique du déplacement au Trophée de France des Jeunes Cyclistes (TFJC) 
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‐ Seniors et Féminines dans l’optique des déplacements (Championnat de France Ultramarin / Jeux 

des îles) 

M. MAILLOT constate qu’aucun programme n’est prévu à ce jour pour les MIN/CAD/JUN h(/f). 

M. Anthony CHEFIARE et Mme Karine DUDON formulent le souhait que le manager technique territorial 

prenne en charge la formation et le développement à long terme de ces catégories. 

M. Grégory MAILLOT est favorable à cette orientation. Il propose d’ores et déjà à M. CHEFIARE de suivre 

des remises à niveau sur la méthodologie d’entraînement afin d’être plus pertinent à moyen‐long terme 

avec la nouvelle génération. 

La calendrier ETR sera communiqué avant les vacances de noël. 
Il contiendra : regroupement, stages, formation fédérale, séminaires, formation continue/recyclage.   
 

2. MATERIEL DE L’ETR 

M. Nico PONNET rappelle que la subvention achat de matériel dans le cadre des JIOI est validé à hauteur 

de 5 000€. 

Le matériel ciblé est le suivant : 

‐ Kit oreillette 

‐ Roues de secours 

‐ Caisse à outils 

‐ Sac staff ETR 

M.  Sébastien FONTAINE évoque les ressources matérielles générales du comité (modulobosse, vélo de 

piste, …) en se questionnant sur les lieux de stockages, les conditions de mises à disposition ou location, 

la communication… 

M. MAILLOT rappelle que 7 vélos de pistes sont de retour au Comité après plusieurs mois de recherches 

et relances auprès des Clubs. 

M.  FONTAINE  demande  si  un  prêt  peut  être  effectuer  à  pilote  de  BMX  pour  de  l’initiation  piste  par 

exemple. 

Comme mentionné dans  les PV précèdent,  la volonté de  l’ETR est de permettre à  tous, de s’initier au 

cyclisme sur piste car l’activité est bénéfique sur les plans physiques, techniques, tactiques pour les autres 

disciplines.  

A  ce  jour,  les  vélos  doivent  être mis  en  état.  Une  proposition  de  fonctionnement  sera  présentée  au 

prochain Comité Directeur.  

Dans un cadre plus large, l’objectif est de produire avant la fin du 1er semestre 2023, un catalogue de nos 
ressources matérielles pouvant être louées ou mis à disposition des clubs. 
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3. VENUE D’UN CADRE TECHNIQUE FFC DANS LE CADRE DES JEUX DES ILES. 

L’ETR a répondu à un appel à projet envoyé aux Ligues et Comité par le Creps de La Réunion. 

Vous trouverez ci‐dessous la fiche action prévisionnelle : 
 

Fiche action  Volet  1 :  Participation  à  la  venue  sur  l’île  d’un  expert  de  la 
fédération 

Fédération 

   
Demandeur  

 
 
Mr Stéphane HENAFF (Président) 
 
Mr Grégory MAILLOT – Manager Technique Territorial (MTT) 
 

Coordonnées  du 
contact 

Grégory MAILLOT  
06 92 07 28 07 – g.maillot@ffc.fr 

Présentation 
succincte du projet 
et  argumentation 
sur  les  raisons  du 
choix de l’expert 
 

La venue d’un expert de la fédération constitue l’opportunité de mener une 
action  transversale  de  formation  de  l’équipe  technique  régionale  et 
d’entraînement des sportifs. 
Nous voyons les jeux des îles de l’océan indien comme une étape phare de 
la  formation à  long  terme du  jeune cycliste c’est pourquoi des  temps de 
formation seront consacrés à la relève locale. En tant que chargé de mission 
FFC  et  entraîneur  indépendant,  Maxime  FREMAUX  a  toutes  les 
compétences requises et également une expérience significative des autres 
territoires  ultramarins.  Cela  constitue  un  atout  important  afin  que  les 
messages clés soient bien accueillis. En compagnie du manager technique 
territorial, l’accompagnement pourra être adapté à la situation locale. 
 

CV de l’expert  Masters STAPS 
Chargé de mission FFC « identification des talents » 
 

Dates du séjour  17 au 27 mars 2023 
 

Principales  actions 
menées  par 
l’expert  pendant 
son séjour 

‐ Formation continue des éducateurs fédéraux (recyclage) 
‐ Profilage physique des prés sélectionnés JIOI 
‐ Test terrain 
‐ Session de bike fitting (réglages cycliste/machine) 
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4. CALENDRIER DES REUNION ETR 2023 

Afin d’optimiser les agendas de chacun, nous avons définis un planning prévisionnel de réunion ETR. 

Réunion n°1  Mercredi 15 février 2023  18h30 ‐20h30  SAINT DENIS 

Réunion n°2  Mercredi 3 mai 2023  18h30 ‐20h30  SAINT PAUL 

Réunion n°3  Mercredi 28 juin 2023  18h30 ‐20h30  SAINT DENIS 

Réunion n°4  Mercredi 27 septembre 2023  18h30 ‐20h30  SAINT PAUL 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la réunion se termine à 20H30. 
 

 
 
Le Secrétaire de séance, 
M. Grégory MAILLOT 

 

 
 


